



## **EZÜSTNET Egyesület Fotópályázata**

2023. május 1 – szeptember 30-ig

### **„A 150 ÉVES BUDAPEST IRODALMI, TÖRTÉNELMI SZOBROK TÜKRÉBEN”**

címmel újabb fotópályázatot hirdet az EZÜSTNET Egyesület a tagjai részére. A pályázat célja, hogy a pályázók olyan Budapesten található szobrokról készítsenek fotókat, amelyek megmutatják a 150 éve született város első 100 évében és az elmúlt 50 évében készült legjellemzőbb, illetve legérdekesebb valós és esetleg képzelt személyekről készült alkotásokat. Beküldhetők az elmúlt évek egyesületi programjai során készült és elmentett felvételek, de itt a lehetőség a következő hónapokban felfedező sétákat tenni, felkeresni a minél különlegesebb – nem csak a legismertebb - szobrokat.

**Az alkotások beküldésének határideje: 2023. szeptember 30.**

Kérjük megnevezni a szobor „személyét”, jelenlegi helyszínét, az alkotója nevét és a készítés évét, esetleg évtizedét – akár az Internet segítségével.

Az értékelést követően, az előhívott alkotásokat november első felében tervezzük kiállítani az **Újbudai Önkéntes Koordinációs és Módszertani Központban. (XI., Kérő u.3.)**

A kiállításokra minden egyesületi tag küldhet be fotókat, személyenként maximum 10-10 fotót, amelyeket a témákhoz kapcsolódva készített. Szeretnénk, ha mindkét időszakra utaló alkotások is érkeznének.

A pályázati részvétel díjmentes.

A fotókat digitális formában, .jpg formátumban, 300 PPI minőségben, eredeti méretben kell elküldeni. A kép mérete legalább 1 Mb-t legyen. A képeknek címet kell adni, célszerű, ha a fájl neve: *Kép címe.jpg*

A fotókat – a készítő neve, fotó cím megjelölésével - e-mailben az alábbi címre kérjük megküldeni: [galyoangela@gmail.com](mailto:galyoangela@gmail.com)

A pályázat és kiállítás szervezői: Galyó Angéla, Galyó János

Akinek kérdése van, szintén ezen a címen kaphat tőlük választ.

A Zsűri tagjai a fotókat – az alkotó személyének ismerete nélkül - 1-10 ponttal értékelik, az első 50 kép 20x30 cm méretben kerül előhívásra, nagyításra. Minden pályázótól legalább 1-1 képe kiállításra kerül.

A kiállítás költségét a **Nemzeti Együttműködési Alap kollégiuma Közösségi környezet által közzétett „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2023.”** című pályázatra benyújtott, NEAG-KP-1-2023/1-000290 számon elnyert, **„Ismeretterjesztés”** című pályázati forrás és az **EZÜSTNET Egyesület saját forrása fedezi.**

A fotókat a rendező kiállítás, weboldal, kiadvány céljára a szerző nevének feltüntetése mellett szabadon és térítésmentesen felhasználhatja.

*A pályázatra küldött képekkel a pályázó a fentebbi feltételeket elfogadta.*

Budapest, 2023. május 1.

Takács Márta

EZÜSTNET Egyesület elnöke

Támogatóink:

